Rhododendron hybrida 'Bernstein' - Rhododendron

Diese oder eine ähnliche Pflanze in unseren Partner-Shops kaufen:

(Bitte beachte, dass auch ähnliche Sorten angezeigt werden. Überprüfe deshalb die Eigenschaften und die tagesaktuellen Preise im Onlineshop unserer Partner.)



Rhododendron 'Blewbury

Der Rhododendron 'Blewbury', auch bekannt als Blewbury-Rhododendron, ist eine beeindruckende Zierpflanze, die mit ihren üppigen, trichterförmigen Blüten in einem zarten Rosa bis Lila jeden Garten in ein Blütenmeer verwandelt. Diese immergrüne Pflanze besticht durch ihre glänzenden, dunkelgrünen Blätter, die das ganze Jahr über für Struktur und Farbe sorgen. Der Rhododendron 'Blewbury' bevorzugt einen halbschattigen Standort mit saurem, gut durchlässigem Boden, was ihn ideal für schattige Gartenbereiche macht. Diese pflegeleichte Pflanze benötigt nur wenig Aufmerksamkeit, abgesehen von gelegentlichem Gießen und einem jährlichen Rückschnitt nach der Blüte, um ihre Form zu bewahren. Als winterharte Pflanze trotzt sie auch kälteren Temperaturen und bietet somit ganzjährig Freude. Besonders hervorzuheben ist ihre bienenfreundliche Eigenschaft, da die Blüten eine wertvolle Nahrungsquelle für Bienen und andere Bestäuber darstellen. Der Rhododendron 'Blewbury' eignet sich hervorragend als Solitärpflanze oder in Gruppenpflanzungen, um eindrucksvolle Akzente im Garten zu setzen. Mit seiner eleganten Erscheinung und den geringen Pflegeansprüchen ist dieser Rhododendron eine ausgezeichnete Wahl für jeden Gartenliebhaber, der nach einer ökologisch wertvollen und zugleich dekorativen Pflanze sucht.

Weitere Infos >>



Rhododendron 'Blewbury 30-40 cm

Der Rhododendron 'Blewbury', auch bekannt als Blewbury-Rhododendron, ist eine beeindruckende Zierpflanze, die mit ihren üppigen, trichterförmigen Blüten in einem zarten Rosa bis Lila jeden Garten in ein Blütenmeer verwandelt. Diese immergrüne Pflanze besticht durch ihre glänzenden, dunkelgrünen Blätter, die das ganze Jahr über für Struktur und Farbe sorgen. Der Rhododendron 'Blewbury' bevorzugt einen halbschattigen Standort mit saurem, gut durchlässigem Boden, was ihn ideal für schattige Gartenbereiche macht. Diese pflegeleichte Pflanze benötigt nur wenig Aufmerksamkeit, abgesehen von gelegentlichem Gießen und einem jährlichen Rückschnitt nach der Blüte, um ihre Form zu bewahren. Als winterharte Pflanze trotzt sie auch kälteren Temperaturen und bietet somit ganzjährig Freude. Besonders hervorzuheben ist ihre bienenfreundliche Eigenschaft, da die Blüten eine wertvolle Nahrungsquelle für Bienen und andere Bestäuber darstellen. Der Rhododendron 'Blewbury' eignet sich hervorragend als Solitärpflanze oder in Gruppenpflanzungen, um eindrucksvolle Akzente im Garten zu setzen. Mit seiner eleganten Erscheinung und den geringen Pflegeansprüchen ist dieser Rhododendron eine ausgezeichnete Wahl für jeden Gartenliebhaber, der nach einer ökologisch wertvollen und zugleich dekorativen Pflanze sucht.



Rhododendron 'Blue Print'

Der Rhododendron 'Blue Print', auch bekannt als Blaublütiger Rhododendron, ist ein beeindruckender Zierstrauch, der mit seinen üppigen, blau-violetten Blüten jeden Garten in ein farbenfrohes Paradies verwandelt. Diese bienenfreundliche Pflanze zieht mit ihren großen, trichterförmigen Blüten zahlreiche Bestäuber an und ist ein wahrer Schmetterlingsmagnet. Die immergrünen, ledrigen Blätter des Rhododendron 'Blue Print' bieten das ganze Jahr über einen attraktiven Anblick und sorgen für Struktur im Garten. Bevorzugt wächst dieser pflegeleichte Strauch an halbschattigen bis schattigen Standorten mit saurem, gut durchlässigem Boden. Der Rhododendron 'Blue Print' ist winterhart und benötigt nur wenig Pflege, was ihn ideal für Gartenliebhaber macht, die eine unkomplizierte, aber dennoch eindrucksvolle Pflanze suchen. Regelmäßiges Gießen und gelegentliches Düngen fördern ein gesundes Wachstum und eine reiche Blütenpracht. Besonders in Gruppenpflanzungen oder als Solitärpflanze entfaltet der Rhododendron 'Blue Print' seine volle Wirkung und verleiht jedem Garten eine elegante Note. Nutzen

Sie diesen Rhododendron, um schattige Ecken in Ihrem Garten zu beleben und gleichzeitig einen wertvollen Beitrag zur ökologischen Vielfalt zu leisten.



Rhododendron 'Blue Print' 40-50 cm

Der Rhododendron 'Blue Print', auch bekannt als Blaublütiger Rhododendron, ist ein beeindruckender Zierstrauch, der mit seinen üppigen, blau-violetten Blüten jeden Garten in ein farbenfrohes Paradies verwandelt. Diese bienenfreundliche Pflanze zieht mit ihren großen, trichterförmigen Blüten zahlreiche Bestäuber an und ist ein wahrer Schmetterlingsmagnet. Die immergrünen, ledrigen Blätter des Rhododendron 'Blue Print' bieten das ganze Jahr über einen attraktiven Anblick und sorgen für Struktur im Garten. Bevorzugt wächst dieser pflegeleichte Strauch an halbschattigen bis schattigen Standorten mit saurem, gut durchlässigem Boden. Der Rhododendron 'Blue Print' ist winterhart und benötigt nur wenig Pflege, was ihn ideal für Gartenliebhaber macht, die eine unkomplizierte, aber dennoch eindrucksvolle Pflanze suchen. Regelmäßiges Gießen und gelegentliches Düngen fördern ein gesundes Wachstum und eine reiche Blütenpracht. Besonders in Gruppenpflanzungen oder als Solitärpflanze entfaltet der Rhododendron 'Blue Print' seine volle Wirkung und verleiht jedem Garten eine elegante Note. Nutzen Sie diesen Rhododendron, um schattige Ecken in Ihrem Garten zu beleben und gleichzeitig einen wertvollen Beitrag zur ökologischen Vielfalt zu leisten.



Rhododendron 'James Brigham'

Der Rhododendron 'James Brigham', auch bekannt als Rhododendron, ist eine beeindruckende Zierpflanze, die mit ihren üppigen, trichterförmigen Blüten in leuchtendem Rosa bis Violett jeden Garten in ein Blütenmeer verwandelt. Diese immergrüne Schönheit besticht durch ihre glänzenden, dunkelgrünen Blätter, die das ganze Jahr über für Struktur und Farbe sorgen. Der Rhododendron bevorzugt einen halbschattigen Standort mit saurem, gut durchlässigem Boden, was ihn ideal für schattige Gartenbereiche macht. Als pflegeleichte Pflanze benötigt er nur wenig Aufmerksamkeit,

abgesehen von gelegentlichem Gießen und einem jährlichen Rückschnitt nach der Blüte, um seine Form zu bewahren. Der Rhododendron 'James Brigham' ist winterhart und trotzt auch kälteren Temperaturen, was ihn zu einer langlebigen Bereicherung für jeden Garten macht. Diese Pflanze ist nicht nur ein optisches Highlight, sondern auch ein wertvoller Lebensraum für Bienen und andere Bestäuber, die von ihren nektarreichen Blüten angezogen werden. Mit seiner Fähigkeit, sowohl in Einzelstellung als auch in Gruppenpflanzungen zu glänzen, bietet der Rhododendron vielseitige Gestaltungsmöglichkeiten. Ob als eindrucksvoller Solitär oder als Teil einer blühenden Hecke, der Rhododendron 'James Brigham' verleiht jedem Garten eine elegante und zugleich natürliche Note.

Weitere Infos >>